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RENDICION DE CUENTAS AÑO 2025 

ACTA No. 001  

FECHA: 24 de febrero de 2026 

HORA: De las 8:00 a.m. a las 12:50 p.m. 

LUGAR: Teatro del Colegio Técnico La Presentación  

ASISTENTES: 

• Esp. Mireya Acevedo Mejía Rectora, 

• Martha Judith Rosas Contreras Coordinadora Sección Secundaria 

• Roger Yesith Bautista Rico Coordinador Sección Primaria 

• Docentes, Estudiantes, Padres de Familia  
 
AGENDA RENDICIÓN DE CUENTAS DEL AÑO 2025 - FEBRERO 24 2026 
 

 
1. Oración A Cargo De La Docente Fanny Carrillo. 
2. Himno De La República De Colombia 
3. Himno Del Colegio 
4. Saludo A Cargo De La Rectora De La Institución Esp. Mireya Acevedo Mejía. 
5. Informe Directivo A Cargo Del Docente Franyel Monroy. Líder De La Gestión. 
6. Informe Administrativa a cargo del docente Jorge Armando Villamizar. Líder De  
7. La Gestión. 
8. Informe Gestión Académico 2025 Docente Kenny Ramírez  
9. Informe Comunitario a cargo de las docentes Yaneth Villamizar Toscano y 

Naira, Liliana Jaimes Carrillo. Líderes de La Gestión. 
 

10. Informe Académico: Resultados de Evaluación Interna y Evaluación Externa,   
  Prueba Saber 11º. Eficiencia Interna, a cargo de la Señora Coordinadora Esp. 
   Martha Judit Rosas Contreras. 
 Informe de Recursos Físicos a cargo de señor Coordinador, Doctor Roger Yesid 

Bautista Rico. 
 

11. Informe Financiero a cargo de la Rectora de la Institución Esp. Mireya Acevedo 
     Mejía. 

 

12. Preguntas de la Comunidad e Inquietudes  

13. Clausura de la Audiencia Publica 2025  
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DESARROLLO 

1. ORACIÓN A CARGO DE LA DOCENTE FANNY CARRILLO. 
 
La Oración del día fue realizada por la Docente Fanny Carrillo,  con el Padre Nuestro 
encomienda el trabajo del día ,  colocando en manos del Todo Poderoso nuestros proyectos 
destacando que es el año de la Sabiduría y enmarcando en cada uno de nosotros el lema para 
el 2026 “  CAMINO A UN NUEVO AÑO,  SIEMPRE DE LA MANO DE DIOS”,  destacamos en 
este momento la obra de nuestra Madre Marie Poussepin y pongamos en sus manos esta obra 
Educativa en bien de la las niñas y comunidad en general..  
 

2. HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 
La Coordinadora de la institución Esp. Martha Judith Rosas Contreras, con palabras de respeto 
invita a oír el Himno de Colombia.  
 

3. HIMNO DEL COLEGIO 
De igual forma se invita a todo el personal a entonar el Himno de nuestra institución. 
 

4. SALUDO A CARGO DE LA RECTORA DE LA INSTITUCIÓN ESP. MIREYA 
ACEVEDO MEJÍA. 

La Esp. Mireya Acevedo Mejía Rectora de la institución se dirige a toda la comunidad presenta 
un caluroso saludo e inicia resaltando el concepto de Rendición de Cuentas, su concepto y 
explica porque este significado ha cambiado en estos años ya que es un proceso donde se 
debe dar informe de todo y cada uno de los procesos y/o proyectos desarrollados en la 
institución no solo lo financiero ya que todos tenemos una responsabilidad en esta gran obra 
educativa en bien de las niñas.  
 
Para el desarrollo de este proceso se da inicio con la elaboración de la Resolución 003 de 
fecha 24 de febrero de 2026, donde se debe fijar día, mes y hora registrando el concepto del 
proceso y lo conformado por el comité y los docentes lideres de cada una de las secciones 
educativas organizadas. 
 
De igual forma se enviará un informe detallado a la Secretaria de Educación Departamental, 
de todos y cada una de las actividades registradas en esta audiencia pública, donde todos los 
docentes lideres realizan su respectivo informe. 
 

5. INFORME DIRECTIVO A CARGO DEL DOCENTE FRANGEL MONROY. LÍDER 
DE LA GESTIÓN. 

 
El profesor Franyel Monroy Duque,   presenta un saludo a los miembros que conforman la 
mesa principal y a toda los presentes,  manifiesta que todos son procesos deben ser  precisos 
bien definidos y que cada componente debe realizar actividades estratégicas,  desde la Misión, 
Visión y  Principios en marco e una Institución Integrada  de igual forma las metas 
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institucionales Control y Aprobación del Direccionamiento,  Políticas de inclusión de personas 
de diferentes grupos Poblacionales o diversidad cultural  fundamentales  metas institucionales 
clasificando la información con cada uno de los requerimientos y así alcanzar la calificación y 
lo mas importante alcanzarla y mantenerla con procesos adecuado;    la misma guía indica que 
se debe cumplir para alcanzar una buena calificación.  
 
Debemos cumplir con unos procedimientos establecidos institucionalmente y mantener el 
porcentaje dentro de los direccionamientos estratégicos alcanzando con las metas 
institucionales,  utilizando mecanismo de comunicación, un buen trabajo en equipo, 
reconocimiento de logros utilizando técnicas adecuadas de funcionamiento en cada proceso  
y realizando divulgación de buenas prácticas,  presentando estrategias pedagógicas  que 
viabilicen y den resultados óptimos en cada uno de los procesos,  utilizando la información 
adecuada con las herramientas necesarias en cada una de la toma de decisiones  para óptimos 
resultados,  y lo mas importante realizar seguimiento a cada uno de los procesos para realizar 
ajustes.  
 
El gobierno escolar esta conformado por diferentes estamentos que fortalecen todas las 
actividades como Consejo Directivo, Consejo Académico, Comisión de Evaluación y 
Promoción, Comité de Convivencia, Consejo Estudiantil, Personero Estudiantil, Asamblea de 
Padres de Familia y Consejo de Padres de Familia. Estamentos institucionales que apoyan y 
contribuyen en el buen desarrollo de los diversos procesos durante el desarrollo del año 
escolar y que fueron estratégicos en cada uno del cumplimiento de nuestras gestiones.  Es 
importante destacar la cultura institucional desarrollada en todas las actividades escolares 
utilizando mecanismos de comunicación entre los diferentes participantes,   realizando un 
trabajo en equipo que permite dentro de cada gestión organizar y reconocer los logros 
alcanzados en cada proceso trasmitiendo el procedimiento y creando canales de comunicación 
y divulgación para mejorar procesos y buscar otros que aporten a la gestión desarrollada todo 
en beneficio de una comunidad institucional.  
Es importante destacar un gran Clima Escolar ya que esto constituye parte del buen desarrollo 
de todas las practicas escolares direccionando Pertenencia y Participación de todo el personal 
, un buen Ambiente físico, Inducción a nuevos estudiantes , Motivación hacia el aprendizaje  
porque encierra  a cada caso especial dentro de la institución permitiendo construir grandes 
conceptos para un manual de Convivencia que permita alcanzar todos los objetivos 
institucionales para nuestro personal desde estudiantes hasta Padres de Familia. 
 
Otro de los factores a tener en cuenta en esta Gestión, es Relaciones con el Entorno.  
Destacando este como el directamente relacionado con las familias o acudientes, autoridades 
educativas, Otras instituciones y el sector Productivo que aportan en conceptos y desarrollo 
de practicas que complementan nuestros procesos durante el año escolar en este caso a 
evaluar 2025. (Ver Anexos 15 folios.) 
 
 
 

6. INFORME ADMINISTRATIVA A CARGO DEL DOCENTE JORGE ARMANDO 
VILLAMIZAR.  LÍDER DE LA GESTIÓN 2025. 

mailto:coltepre@hotmail.com


COLEGIO TÉCNICO LA PRESENTACIÓN PAMPLONA N.  S. 
Carácter Oficial   DANE 154518000427   -  NIT. 890501571-3 

Aprobado por Resolución No.006807 de 30 de noviembre de 2023 
Preescolar, Básica Primaria, Secundaria y Media Técnica, 

Cll. 6 No 2-99 coltepre@hotmail.com 
 

 
Se presento un saludo a los presentes y el objetivo presentar un informe correspondiente a la 
vigencia 2025 de la rendición de cuentas, donde vamos a expresar los principales avances las 
oportunidades de mejora y las fortalezas en el año 2025 de nuestra Gestión Administrativa.  
Nuestra Gestión Administrativa y Financiera en el año 2025, presentó más que todo fortalezas 
antes que debilidades y propuso que algunas metas que se van a relacionar a continuación, 
de lo cual estuvimos bastante satisfechos y sabemos que el colegio esta en los primeros 
lugares a nivel Municipal y nivel regional y gracias a la gestión Administrativa en cabeza de 
nuestra señora Rectora Mireya Acevedo Mejía.  Nuestro Equipo de Gestión Administrativa 
estuvo conformado por varios miembros de la institución comprometidos con una misma visión 
y un mismo horizonte, estructuro para la Gestión Administrativa estuvo conformada de la 
siguiente manera: Stella Carrillo, Rosalba Molano, Nancy Judith Suarez, Fabila Astrid Sierra, 
Lucia Amparo Aneriz, Mariela Botia, Lidya Wilches, Jaime Humberto Suarez, Darío Antonio 
Acevedo, Michael Molina, Jorge Armando Villamizar Líder. 
 
Muy bien, hablamos ahora si de las fortalezas. Una de las fortalezas que vimos en este año 

2025 fue un apoyo eficiente a la visión. Nuestra gestión administrativa, como ya lo sabes, es 

como una base con pilas fundamentales. Gracias. ¿Cierto? Que administra, valga la 

redundancia, varios o gran parte de los recursos. 

Aunque se trabaja en el sector, por eso somos un apoyo a la lección académica en cuanto al 

archivo. lo que son los colectivos, las notas, lo que es la revisión de todo este tipo académico 

y todos estos datos que se les entregan a los padres de familia y a las estudiantes. También 

los procesos administrativos organizados, como ya lo decía anteriormente, ahí aparece 

también lo que le piden, las matrículas y la parte de archivo, que está a propósito muy bien 

organizado en nuestra institución. La destrucción financiera y contable oportuna. Sabemos que 

nuestro colegio también es muy puntual en cuanto a entregar este tipo de impuestos. La parte 

de ofrecer un importe financiero que lo estamos haciendo el día de hoy y se hace todos los 

años. 

Se presentó el informe correspondiente a la vigencia 2025, destacando la solidez 
administrativa y financiera de la institución, evidenciada en el cumplimiento oportuno de los 
procesos contables, administrativos y de archivo institucional. 

Entre las principales fortalezas se resaltaron: 

• Organización eficiente de los procesos administrativos y académicos. 
• Entrega oportuna de informes financieros y cumplimiento de obligaciones legales. 
• Apoyo permanente a la gestión académica mediante manejo adecuado de registros, 

matrículas y documentación institucional. 
• Adquisición de recursos pedagógicos y tecnológicos que fortalecen los procesos 

educativos. 
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Como oportunidades de mejora se identificaron: 

• Mejoramiento de la planta física institucional. 
• Actualización y mantenimiento permanente de equipos tecnológicos. 

Se socializó igualmente el avance del Plan de Mejoramiento Institucional, evidenciando un 
progreso cercano al 80%, con procesos en seguimiento continuo conforme a los lineamientos 
del Ministerio de Educación Nacional. 

Ver anexos (8 folios) 
 
 
 
 

7. INFORME GESTION ACADEMICO RUTA DE MEJORAMIENTO  
INSTITUCIONAL  2025 DOCENTE KENNY RAMIREZ  

“Muy buenas tardes a toda la comunidad educativa: rectoría, docentes, padres de familia y 
estudiantes. 

En esta rendición de cuentas del año 2025 me corresponde presentar el estado actual de la 
Gestión Académica, siguiendo la ruta de mejoramiento institucional establecida por el 
Ministerio de Educación Nacional a través de la Guía 34. 

Esta guía no es un simple documento normativo. Es una herramienta que nos permite mirarnos 
con honestidad como institución. Nos orienta a realizar una autoevaluación seria, formular un 
Plan de Mejoramiento Institucional con metas claras, y hacer seguimiento permanente a los 
avances. 

La evaluación se realiza en una escala de 1 a 4. 
Nivel 1 significa que el proceso apenas existe. 
Nivel 2 que es pertinente. 
Nivel 3 que está apropiado por la comunidad. 
Y nivel 4 que se encuentra consolidado y en mejoramiento continuo. 

Nuestro objetivo institucional no es simplemente cumplir, sino avanzar progresivamente hacia 
ese nivel 4 en todos los componentes.” 

Resultados Generales 2025 

“En el año 2025 podemos afirmar que varios procesos de la Gestión Académica se encuentran 
consolidados en nivel 4. 
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En primer lugar, el diseño pedagógico. Contamos con un plan de estudios articulado al PEI, 
revisado por áreas y aprobado en Consejo Académico. Esto garantiza coherencia curricular 
desde preescolar hasta grado once y evita improvisaciones. 

En segundo lugar, el proceso de evaluación académica se fortalece a través de las comisiones 
de evaluación y promoción, donde el análisis del rendimiento no es una decisión individual, 
sino colegiada, transparente y sustentada. 

También el seguimiento académico ha mostrado avances importantes. Se cuenta con control 
sistemático de asistencia, planes de recuperación, refuerzos académicos y análisis de 
resultados internos y externos. Esto demuestra que no solo evaluamos, sino que 
acompañamos. 

Estos elementos reflejan organización, responsabilidad y compromiso institucional. 

Sin embargo, la autoevaluación también nos permitió identificar un componente que requiere 
fortalecimiento y que actualmente se encuentra en nivel 3.” 

Componente Prioritario 2025 – Uso Articulado de los Recursos para el Aprendizaje 

“En los últimos años, nuestra institución ha recibido recursos tecnológicos importantes: 
computadores, impresora 3D, tablero digital, dron, kits de robótica, entre otros. 

Estos recursos representan una gran oportunidad, especialmente en un contexto donde la 
educación está avanzando hacia la integración de herramientas digitales, inteligencia artificial 
y metodologías innovadoras, pero la autoevaluación fue clara: tener los equipos no garantiza 
impacto pedagógico por eso, en 2025 priorizamos el componente ‘Uso articulado de los 
recursos para el aprendizaje’. 

La meta establecida fue fortalecer la capacitación docente en el manejo y aprovechamiento 
pedagógico de estos recursos, así como avanzar en la elaboración de manuales de 
procedimiento que permitan su uso organizado y seguro. 

Durante este año logramos un avance aproximado del 30% en esta meta. Puede parecer un 
porcentaje moderado, pero es un avance real y fundamentado, especialmente porque implica 
procesos de formación y cambio metodológico que requieren tiempo. 

Es importante destacar que contamos con un grupo de docentes comprometidos, que se 
encuentran en capacitación continua y que han asumido con responsabilidad el reto de integrar 
estas herramientas en el aula. 

La proyección para el 2026 es ampliar esta formación, sistematizar procesos y lograr que el 
uso tecnológico sea transversal en todas las áreas.” 
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Compromiso y Proyección 2026 

“La autoevaluación institucional nos permite reconocer que tenemos bases sólidas en 
planeación curricular, evaluación académica y seguimiento a estudiantes. Sin embargo, 
también nos recuerda que el mejoramiento continuo implica avanzar en los aspectos que aún 
no están totalmente consolidados. 

Nuestro compromiso para el 2026 es fortalecer ese componente que hoy está en nivel 3, 
elevándolo hacia un nivel 4 mediante mayor capacitación docente, mayor apropiación 
pedagógica y mayor evidencia de impacto en el aprendizaje; sabemos que los cambios en 
educación no son inmediatos. Requieren constancia, formación y trabajo en equipo. 

Por eso es fundamental el acompañamiento de ustedes como padres de familia. Cuando 
institución y familia trabajan juntos, los procesos académicos se fortalecen y los resultados se 
reflejan no solo en notas, sino en formación integral.  La calidad educativa es una construcción 
diaria y en esa construcción seguimos comprometidos como institución. ( ver anexos) 

  

         
     8 INFORME COMUNITARIO A CARGO DE LAS DOCENTES YANETH VILLAMIZAR  

TOSCANO Y NAIRA, LILIANA JAIMES CARRILLO. LÍDERES DE LA GESTIÓN. 

La Docente Yaneth Felisa Villamizar Líder del Gestión presentó un saludo cordial a los 
presentes y destacó en que la Gestión Comunitaria el propósito fundamental dentro de la 
institución como su nombre lo indica es la encargada dentro del componente orientado a 
fortalecer las relaciones efectivas entre padres de familia, fortalecer programas de apoyo social 
y garantizar condiciones que favorezcan la permanencia escolar, la formación en valores y la 
integración comunitaria. 

La relación permanente entre la institución educativa y su entorno social, promoviendo la 
participación de las familias, el bienestar estudiantil y la construcción de una cultura 
institucional basada en la convivencia, la inclusión y la corresponsabilidad social de la 
institución. 

Se presentó el equipo de trabajo responsable de esta gestión, conformado por: 

• Docente Isabel Flores – Líder de Gestión Comunitaria. 
• Luz Marina Jaimes – secretaria. 
• Omaira Severo. 
• Sonia Soto. 
• Liliana Parada. 
• Amparo Peñaranda. 
• Yamile Ortega. 
• Julieta Trujillo. 
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• Naira Jaimes  
• Enna Duarte y quien les habla  
• Yaneth Felisa Villamizar quien le habla. 

La profe Yaneth manifiesta que esta Gestión está conformada por cuatro procesos  

Se explicó que la Gestión Comunitaria está estructurada en cuatro procesos fundamentales: 

1. Accesibilidad. 
2. Proyección a la comunidad. 
3. Participación y convivencia. 
4. Prevención de riesgos. 

a) Accesibilidad e Inclusión 

El proceso de Accesibilidad tiene como finalidad asesorar y acompañar a la comunidad 
educativa en los procesos de inclusión y equidad, iniciando desde la sensibilización y 
orientación pedagógica hasta la implementación de una cultura institucional basada en el 
respeto, la empatía y el reconocimiento de la diversidad .. 

Su propósito es garantizar que cada estudiante, independientemente de sus características 
individuales, capacidades, origen, género o condición particular, tenga las mismas 
oportunidades de aprendizaje y participación. 

Este proceso se desarrolla con dos objetivos fundamentales: 

• Brindar flexibilidad en los procesos pedagógicos y evaluativos. 
• Reducir las barreras para el aprendizaje y la participación. 

La docente Amparo Peñaranda lidera este proceso, orientando permanentemente al equipo 
docente en la actualización de lineamientos, normativas, formatos y estrategias relacionadas 
con educación inclusiva una docente de Aula de Apoyo dedicada al proceso de cada una de 
las estudiantes. 

Acciones desarrolladas: 

• Construcción y fortalecimiento de políticas institucionales de inclusión y equidad. 
• Actualización del diagnóstico institucional para identificar barreras en el aprendizaje y la 

participación de las estudiantes. 
• Diseño e implementación de ajustes razonables que garanticen el acceso equitativo a 

los procesos académicos. 
• Aplicación de principios de inclusión en las prácticas pedagógicas. 
• Acompañamiento especializado a estudiantes con necesidades educativas especiales. 
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Durante la vigencia anterior se registraron 47 estudiantes caracterizadas y registradas  en el 
sistema institucional correspondiente como es el SIMAT es un proceso bien consolidado en el 
colegio . 

Cada estudiante cuenta con: 

• Historia escolar actualizada. 
• Certificación médica o terapéutica emitida por la EPS, cuando aplica. 
• Registro formal en el sistema institucional. 
• Plan Individual de Ajustes Razonables (PIAR) (DUAR) según sus necesidades y 

ajustados en el sistema institucional y Nacional en este caso el SIMAT con las 
características registradas. 

Se cuenta con asesoría de apoyo pedagógico permanente y trabajo articulado entre docentes, 
orientadora escolar y familias. Este proceso se encuentra consolidado y es considerado uno 
de los más fortalecidos dentro de la institución. 

Adicionalmente: 

• Se orienta a las familias en el trámite de certificación de discapacidad cuando aplica, 
según criterios del Ministerio de Salud y Protección Social. 

• Se desarrollan procesos de sistematización e intercambio de experiencias significativas 
sobre inclusión y equidad a nivel directivo y docente. 

• Se promueve la participación del gobierno escolar, docentes, estudiantes y familias 
mediante canales permanentes de comunicación. 

La docente Naira Jaimes presenta un cordial saludo a los presentes y continua con el 

SEGUNDO PROCESO PROYECCION A LA COMUNIDAD  

El segundo proceso de la Gestión Comunitaria es la Proyección a la Comunidad, cuyo 
objetivo es poner a disposición de la comunidad educativa diferentes servicios 
complementarios que favorezcan el bienestar escolar de nuestras estudiantes y contribuyan a 
la calidad del proceso educativo de calidad. 

1. Servicio Social Obligatorio 

En el Colegio Técnico La Presentación, el Servicio Social Obligatorio está transversalizado por 
el proyecto institucional MARIE POUSSEPIN AL BARRIO y aplica para estudiantes de grado 
décimo para el 2025 . 

Se desarrolla en dos etapas: 

mailto:coltepre@hotmail.com


COLEGIO TÉCNICO LA PRESENTACIÓN PAMPLONA N.  S. 
Carácter Oficial   DANE 154518000427   -  NIT. 890501571-3 

Aprobado por Resolución No.006807 de 30 de noviembre de 2023 
Preescolar, Básica Primaria, Secundaria y Media Técnica, 

Cll. 6 No 2-99 coltepre@hotmail.com 
 

PRIMERA ETAPA: “CUADERNATÓN” 

Las estudiantes de 10 grado lideran la recolección de útiles escolares tanto dentro de la 
institución como en diferentes espacios del municipio de Pamplona. Los útiles recolectados 
son organizados y entregados a instituciones educativas rurales previamente focalizadas. 

Esta etapa permite a las estudiantes cumplir parte de sus horas reglamentarias 40 horas de 
servicio social, fortaleciendo valores como liderazgo, solidaridad y responsabilidad social. 

SEGUNDA ETAPA: JORNADA SOLIDARIA CON FUNDACIÓN SOÑAR 

Se realiza en articulación con la Fundación Soñar, que apoya a niños con cáncer. Esta 
actividad fomenta la empatía, la sensibilidad social en que consiste en recoger por cada grado 
las tapitas y posteriormente recolectarlas para donarlas a esta fundación y el reconocimiento 
de poblaciones vulnerables de igual forma se realiza con las estudiantes de decimo grado. 
Para el 2025 recogimos 4 toneladas y media 

El valor agregado del Servicio Social no solo radica en el cumplimiento de horas, sino en la 
formación en valores y conciencia social la formación en valores en nuestras niñas es el valor 
agregado de estas actividades, sensibilizar nuestras niñas y enseñarles estos grandes valores 
formativos. 

2. Escuela de Padres 

En segundo lugar, dentro del proceso de Proyección a la Comunidad, se encuentra la Escuela 
de Padres, liderada por la orientadora escolar, docente Yamile Ortega. 

Durante la vigencia 2025 se desarrolló el programa de Escuela de Padres, beneficiando a más 
de 700 familias de la institución. Este proceso tiene como finalidad la formación, actualización, 
orientación y acompañamiento a las familias, reconociendo que la educación es una 
responsabilidad compartida entre la institución y el hogar. 

Se enfatizó que el proceso educativo no puede recaer únicamente en la escuela, sino que 
requiere del compromiso activo y corresponsable de los padres de familia. Por ello, la Escuela 
de Padres se consolida como un espacio fundamental de fortalecimiento del vínculo familia–
escuela. 

Durante el año se realizaron 14 encuentros formativos, dirigidos a padres de familia desde 
el grado transición hasta grado décimo, aplicando principios como: 

• Promoción. 
• Prevención. 
• Atención. 
• Seguimiento. 
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• Corresponsabilidad. 
• Participación. 

Las temáticas abordadas fueron acordes a las edades y necesidades de las estudiantes desde 
preescolar a undécimo grado de media técnica de nuestra institución acorde de las 
estudiantes, entre ellas: 

• Establecimiento de límites en el hogar. 
• Comunicación efectiva en la familia. 
• Prevención del embarazo adolescente. 
• Prevención del abuso sexual. 
• Formación en valores y ética. 
• Convivencia escolar. 
• Nutrición. 
• Prevención del consumo de sustancias psicoactivas. 
• Toma de decisiones responsables. 

Las sesiones se desarrollaron mediante metodologías participativas tales como talleres 
grupales, aprendizaje activo, estudios de caso, reflexiones guiadas y actividades prácticas, 
promoviendo la interacción y el análisis conjunto entre las familias. 

3. Transporte Escolar 

El servicio de transporte escolar se viene implementando desde 2024. 

Para la vigencia 2025: 

• Se habilitaron 2 rutas escolares con capacidad para 40 estudiantes por ruta. 
• Atención desde transición hasta grado Undécimo teniendo en cuenta que la media 

técnica maneja la doble jornada por esta razón se priorizaron estas estudiantes 
beneficiadas de la siguiente manera: 

Total, de estudiantes beneficiadas en 2025: 148 

• 83 de básica primaria. 
• 65 de básica secundaria y media técnica. 

Este servicio favorece la permanencia escolar y apoya la economía familiar. 

4. Programa de Alimentación Escolar (PAE) 

Durante la vigencia 2025 se autorizaron por esta estrategia 504 cupos. 
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• Se entregaron aproximadamente 8.604 desayunos industrializados por mes atendiendo 
estudiantes desde Preescolar a Undécimo Grado de Media Técnica. 

• Se contó con dos manipuladoras para la entrega de alimentos. 

Este programa contribuye al bienestar, permanencia y rendimiento académico. 

Actividades de Integración y Participación Institucional 

Se destacó que las actividades culturales y artísticas generaron un alto nivel de motivación en 
las estudiantes, quienes participaron activamente en ensayos, preparación y organización de 
presentaciones. Estos espacios no solo fortalecieron habilidades artísticas y expresivas, sino 
que también promovieron el trabajo en equipo y el sentido de pertenencia institucional. 

Asimismo, estas actividades constituyeron un llamado positivo para el cuerpo docente, al 
evidenciar el compromiso y la capacidad de los padres de familia cuando trabajan de manera 
articulada por el bienestar de las estudiantes. Se resaltó que, cuando la comunidad educativa 
se une con un propósito común, los resultados son altamente satisfactorios. 

Banda Show Institucional 

Dentro de los proyectos de mayor trayectoria institucional se encuentra la Banda Show, la 
cual cuenta con: Semillero en básica primaria, Banda Show en básica secundaria. 

Este proyecto es reconocido por su disciplina, liderazgo y representación institucional durante 
todo el año escolar 2025. Participa activamente en eventos como: 

• Semana Santa. 
• Desfiles y actos cívicos municipales. 
• Invitaciones interinstitucionales. 
• Actividades internas del colegio. 

La Banda Show se consolida como un espacio formativo que fortalece valores como 
compromiso, responsabilidad, liderazgo y sentido de identidad institucional. 

Gestión del Consejo de Padres 

Se resaltó especialmente la labor del Consejo de Padres durante la vigencia 2025. Desde el 
momento de su conformación, el equipo organizó su plan de trabajo y presentó metas claras 
para el año, las cuales fueron cumplidas de manera organizada y responsable. 

Entre las actividades desarrolladas se destacan: 

• Celebración del Día del Maestro. 
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• Apoyo a proyectos institucionales orientados al beneficio de toda la comunidad 
educativa. 

• Gestión de iniciativas para fortalecer el bienestar escolar. 
• Promoción del liderazgo y la integración familiar. 

Se reconoció públicamente el compromiso, dinamismo y trabajo articulado del Consejo de 
Padres, resaltando que su gestión fue destacada y significativa durante la vigencia. 

PROCESO 4: PREVENCIÓN DE RIESGOS 

El último componente de la Gestión Comunitaria corresponde a la Prevención de Riesgos, 
considerado un proceso prioritario y consolidado dentro de la institución, este proyecto se 
encuentra debidamente registrado ante: 

• Alcaldía Municipal. 
• Secretaría de Educación. 
• Oficina Departamental de Gestión del Riesgo. 

Durante la vigencia anterior se elaboró y actualizó el Plan de Contingencia para eventos de 
concentración masiva, conforme a los lineamientos normativos vigentes. 

Acciones desarrolladas: 
• Actualización del plan de emergencia institucional. 
• Señalización y demarcación de rutas de evacuación. 
• Identificación y adecuación de zonas seguras. 
• Fortalecimiento de la movilidad segura dentro de la institución. 
• Organización de horarios de ingreso y salida para garantizar seguridad estudiantil. 

Se gestionó ante la Secretaría de Educación la demarcación institucional, proceso que fue 
ejecutado satisfactoriamente. 

Mejoras en Infraestructura 
En cuanto a fortalecimiento locativo y bienestar estudiantil, se realizaron las siguientes 
adecuaciones: 

• Remodelación de los baños de básica primaria, logrando modernización de baterías 
sanitarias. 

• Adecuación y mejora de la sala de lectura. 
• Intervenciones en la cafetería institucional. 
• Revisión y ajustes en instalaciones eléctricas. 
• Mantenimiento preventivo en redes y canales institucionales. 

Estas acciones buscan garantizar condiciones seguras, adecuadas y dignas para el desarrollo 
integral de las estudiantes.  Cierre de la gestión Comunitaria finalizada la socialización de los 
cuatro procesos de la Gestión Comunitaria (Accesibilidad, Proyección a la Comunidad, 
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Participación y Convivencia, y Prevención de Riesgos), se agradeció a los asistentes por su 
atención y disposición. 

Posteriormente, se realizó una pausa activa con el fin de dinamizar la jornada y favorecer la 
concentración de los participantes antes de continuar con el siguiente punto del orden del día. 

 
 
 
 
 

9.   INFORME ACADÉMICO: RESULTADOS DE EVALUACIÓN INTERNA Y  
      EVALUACIÓN EXTERNA:  
     PRUEBA SABER 11º. EFICIENCIA INTERNA, CARGO   DE LA     SEÑORA  
     COORDINADORA ESP.MARTHA JUDIT ROSAS CONTRERAS. 

 
La Coordinadora de la Sección secundaria presenta un saludo respetuoso a toda la 
comunidad presente y manifiesta la importancia de esta gestión a nivel institución en el 
año 2025 

Criterios de Promoción y Graduación 

En relación con los criterios de promoción y graduación, la institución trabaja por áreas y 
asignaturas, conforme a lo establecido en el Sistema Institucional de Evaluación de las 
Estudiantes (SIEE). 

Se establecen los siguientes lineamientos: 

• La estudiante que al finalizar el año escolar pierda tres (3) o más áreas o asignaturas 
no será promovida al grado siguiente. 

• Las estudiantes que finalicen el año con una (1) o dos (2) áreas pendientes tienen 
derecho a proceso de nivelación. 

Proceso de Nivelación 

Las estudiantes con áreas pendientes reciben en el mes de noviembre un paquete pedagógico, 
el cual deben desarrollar de acuerdo con las orientaciones institucionales, el proceso de 
nivelación se compone de:   

• Desarrollo del paquete pedagógico (valoración cualitativa). 
• Presentación de una evaluación final, equivalente al 60%. 

La sumatoria de ambos componentes corresponde al 100% del proceso de recuperación. 
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En caso de que la estudiante pierda una de las áreas en primera nivelación, tiene derecho a 
una segunda oportunidad. Si presenta una sola área pendiente y no aprueba la nivelación 
inicial, igualmente puede acceder a una nueva oportunidad de recuperación. 

Ausencias Justificadas e Incapacidades 

En los casos de ausencias justificadas por problemas de salud o incapacidades médicas, la 
situación es analizada por Coordinación Académica. 

• Si la incapacidad es de corta duración, la estudiante dispone de cinco (5) días para 
presentar excusa formal y acordar con los docentes las actividades pendientes. 

• Si la incapacidad es prolongada (uno o más meses), se realiza un análisis individual del 
caso y se establece un plan académico especial. 

Asimismo, en situaciones de vulnerabilidad social debidamente informadas y verificadas, la 
institución aplica medidas diferenciales, garantizando el derecho a la educación y evitando 
afectaciones injustificadas en el rendimiento académico. 

En el caso de estudiantes con necesidades educativas especiales registradas en el sistema 
institucional (SIMAT u otro sistema correspondiente), se aplican criterios diferenciales 
conforme a los ajustes razonables establecidos en sus respectivos planes individuales. 

Se presentó el informe de eficiencia interna correspondiente al año 2025, el cual contempla: 

• Total, de estudiantes matriculados. 
• Estudiantes promovidos. 
• Estudiantes en recuperación. 
• Estudiantes retirados. 
• Casos de deserción. 

Datos generales 2025: 

• Matrícula total: 865 estudiantes. 
• Estudiantes promovidos: 781. 
• Estudiantes en proceso de recuperación: 45. 
• Estudiantes retirados: 38. 

En el grado transición se registró una matrícula inicial de 28 estudiantes, con promoción 
mayoritaria al finalizar el año. 

Se indicó que los casos de retiro fueron debidamente documentados y justificados conforme a 
los protocolos institucionales. 
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RESULTADOS DE EVALUACIÓN EXTERNA – PRUEBAS SABER 

Se presentó el análisis de los resultados de las Pruebas Saber 11° correspondientes a la 
vigencia 2025. 

Promedios por área: 

• Lectura Crítica: 59.63, Matemáticas: 58.36, inglés: 58.02, Ciencias Naturales: 56.19, 
Sociales y Competencias Ciudadanas: 53.49. Se realizó comparativo con el año anterior, 
identificando fortalezas en: Lectura Crítica, Matemáticas, inglés. 

Se evidenció necesidad de fortalecimiento en: Sociales y Competencias Ciudadanas, 
Competencias socioemocionales, las cuales actualmente tienen mayor incidencia en la 
evaluación externa. 

HISTÓRICO DEL PUNTAJE GLOBAL 

Se presentó el comportamiento histórico del puntaje global institucional desde el año 2017 
hasta 2025: 

• 2024: 290.87 
• 2025: 285.02 

Se reconoció una leve disminución en el promedio global, estableciendo como meta 
institucional para la próxima vigencia el incremento significativo del puntaje, mediante 
estrategias de fortalecimiento académico y desarrollo de competencias. 

ANÁLISIS GENERAL 

Se concluyó que: La institución mantiene estabilidad en resultados académicos, se requiere 
fortalecer competencias ciudadanas y socioemocionales se proyectan estrategias de 
mejoramiento continuo para el año siguiente y se deben reforzarán planes de preparación para 
pruebas externas 

RESULTADOS DE EVALUACIÓN INTERNA – VIGENCIA 2025 

Se presentó el análisis de los resultados de la evaluación interna correspondiente a los niveles 
de transición, básica primaria, básica secundaria y media técnica. 

La evaluación interna permite medir el desempeño académico institucional a partir de los 
niveles: Bajo, Básico, Alto y Superior, conforme a los criterios establecidos en el SIEE. 

1. Nivel Transición 
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En el grado Transición se evaluaron un total de 27 estudiantes, quienes fueron valoradas en 
las siguientes dimensiones: Socioafectiva, Ética, Espiritual, Comunicativa, Cognitiva, Corporal. 

Se destacó que en este nivel no se registraron desempeños bajos, evidenciándose resultados 
concentrados en desempeño básico, alto y superior. 

En términos generales Predominó el desempeño alto en la mayoría de las dimensiones, se 
evidenciaron porcentajes significativos en desempeño superior, especialmente en dimensión 
corporal y espiritual. 

2. Básica Primaria (1° a 5°) 
En básica primaria se realizó el análisis por grados y áreas. 
Primer Grado Se evaluaron aproximadamente 73 estudiantes. 
Predominó el desempeño alto en la mayoría de las áreas, con algunas asignaturas en 
desempeño básico, especialmente en: Lengua Castellana, Ciencias Sociales, Matemáticas.  
 
Segundo y Tercer Grado 
Se mantuvo tendencia mayoritaria en desempeño alto, con presencia de desempeño básico 
en áreas fundamentales. 

Cuarto Grado 

Se destacó la implementación del área de Desarrollo Socioemocional, trabajada con 
acompañamiento institucional especializado. 

• 100% de las estudiantes obtuvieron desempeño superior en esta área. 
En otras asignaturas, predominó desempeño alto, con algunos porcentajes en desempeño 
básico en matemáticas y lenguaje. 

Quinto Grado 

Se mantuvo el mismo comportamiento que cuarto grado: 
• Desarrollo socioemocional en desempeño superior. 
• Áreas básicas con tendencia en desempeño alto. 
• Presencia de desempeño básico en matemáticas y ciencias sociales. 

3. Básica Secundaria y Media Técnica (6° a 11°) 

En estos niveles se evidenció mayor variabilidad en los desempeños, áreas con mayor 
porcentaje en desempeño alto: Educación Física (56.4% superior y alto predominante), 
Educación Artística (51.7% superior), Ética (58.8% alto), Religión (alto y superior 
predominante), Informática, Estadística. En estas áreas no se registraron desempeños bajos 
significativos. 

Áreas con predominio en desempeño básico: 
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• Ciencias Sociales (54.7% básico), Lengua Castellana (60.2% básico), Matemáticas 
(66.7% básico), Ciencias Naturales, Química (78.9% básico), Física (85.5% básico), 
filosofía (95.4% básico), Ciencias Políticas (92.1% básico).  En algunas de estas áreas 
no se registraron desempeños superiores, lo cual constituye un aspecto a fortalecer. 

 

4. Media Técnica (10° y 11°) 

En las asignaturas técnicas se evidenciaron resultados positivos: Seguridad y Salud en el 
Trabajo: 73.9% alto, 4.3% superior. Atención al Cliente: 71% alto, sin desempeños bajos. 
Recursos Contables y Financieros: 67.5% alto, Derechos Fundamentales del Trabajo: 80.7% 
superior. Media Técnica: 51.8% alto; en general, las áreas técnicas presentan tendencia 
favorable en desempeño alto y superior. 

5. Análisis Institucional General del consolidado institucional se concluye:  

• Las áreas artísticas, éticas, religiosas y deportivas presentan mayor porcentaje en 
desempeño alto y superior. 

• Las áreas básicas (Matemáticas, Lengua Castellana, Ciencias Sociales y Ciencias 
Naturales) concentran mayor porcentaje en desempeño básico. 

• En áreas como Física, Química, Filosofía y Ciencias Políticas no se registraron 
desempeños superiores significativos. 

• Desarrollo Socioemocional mostró resultados sobresalientes en primaria. 

Conclusión del Análisis Académico 

El informe consolidado de evaluación interna, eficiencia interna, resultados de pruebas 
externas y reajustes al SIEE permite identificar: 

• Fortalezas institucionales en formación integral. 
• Necesidad de fortalecer competencias básicas. 
• Importancia de reforzar estrategias en áreas con predominio en desempeño básico. 
• Continuidad en el trabajo pedagógico orientado al mejoramiento progresivo de 

resultados. 

(Ver Anexos) 

 
 

     10.  INFORME DE RECURSOS FÍSICOS A CARGO DE SEÑOR COORDINADOR, 
DOCTOR ROGER YESID BAUTISTA RICO. 
 

5. Informe de Gestión y Adquisición de Recursos Físicos vigencia 2025 
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El Coordinador de la sección Primaria presenta un saludo especial a todo el personal y 
manifiesta que fue un año con Durante esta parte de la reunión se socializó el informe 
correspondiente a la gestión y adquisición de recursos físicos obtenidos en la vigencia anterior, 
gracias a la formulación y presentación de proyectos institucionales. 

El docente encargado explicó que la institución fue ampliamente favorecida con la asignación 
de recursos, gracias al liderazgo y gestión de la Rectoría. Se aclaró que este tipo de beneficios 
no se obtienen mediante solicitud directa, sino a través de un proceso formal que incluye: 

• Formulación técnica del proyecto 
• Justificación pedagógica 
• Definición de objetivos 
• Sustentación ante las entidades correspondientes 
• Inscripción y seguimiento del proceso 

Se destacó que no todas las instituciones fueron beneficiadas, lo que resalta la calidad del 
proyecto presentado por la institución. 

5.1 Dotación para el Área de Educación Física 

Se adquirieron aproximadamente 60 implementos deportivos, diferenciados según las 
necesidades de básica primaria y secundaria. 

Para básica primaria se gestionaron materiales adaptados a la edad y condiciones físicas de 
los estudiantes, considerando que no es apropiado utilizar implementos diseñados para 
adolescentes en niños pequeños. Entre los recursos adquiridos se encuentran: 

• Balones de baloncesto en tamaño reglamentario para primaria, Balones de voleibol, 
aros, conos, material de coordinación y psicomotricidad. 

Se explicó que, debido a que la institución no cuenta con un escenario completamente techado, 
durante la temporada de lluvias el patio se torna resbaladizo, lo cual impide desarrollar ciertas 
actividades físicas. Por ello, también se adquirieron materiales que permiten trabajar bajo techo 
o en espacios alternos, garantizando la continuidad del proceso formativo. 

Para secundaria se adquirieron implementos en tamaño y peso reglamentario, adecuados a la 
edad de los estudiantes. 

5.2 Dotación para Transición (Educación Inicial o primera infancia ) 

Se presentó un proyecto específico para fortalecer los espacios pedagógicos del nivel 
transición. Actualmente la institución cuenta con dos grupos de transición, orientados por la 
profesora Tulia Pico y Luz Marina Jaimes. 
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Entre los materiales adquiridos se destacan:  Juegos didácticos plásticos, abecedarios, 
material para reconocimiento de las partes del cuerpo, rompecabezas, material de encaje y 
desensamble, elementos para desarrollo motriz, estos recursos fortalecen el aprendizaje 
significativo y el desarrollo integral en la primera infancia. 

Durante la reunión se proyectaron imágenes del material adquirido y de la primera reunión de 
padres de familia en la que se socializó la dotación. 

5.3 Centro de Interés Musical 

En el área de música se informó sobre: Mantenimiento de instrumentos de viento, 
Recuperación de instrumentos que no estaban en uso por falta de mantenimiento, organización 
y control de inventario. 

• Adecuación de un espacio específico para almacenamiento de instrumentos de la banda 
escolar, tanto de primaria como de secundaria. 

Se resaltó que algunos instrumentos son de alto costo y requieren mantenimiento periódico, el 
cual fue gestionado exitosamente durante el año anterior. 

Se agradeció la labor de los docentes Frangel Monroy, Fabio Rincon, Juan Manuel Ortega y 
Jaime Suàrez, por el apoyo en este proceso. 

5.4 Adecuación de Sala de Sistemas 

Finalmente, se informó que, gracias al proyecto presentado por los docentes Frangel Monroy, 
Fabio Rincon, Juan Manuel Ortega y Jaime Suàrez, la institución fue beneficiada con: 

• 30 mesas 
• 30 sillas 
• 52 computadores portátiles 

Se realizó la adecuación de una nueva sala en el tercer piso, ubicada sobre la sala de 
informática existente, lo que amplía significativamente la cobertura tecnológica y fortalece el 
proceso académico en el área de informática y competencias digitales. 

Se resaltó que no todas las instituciones fueron beneficiadas con esta dotación, lo cual 
evidencia el impacto positivo de la gestión institucional. 

Se agradeció a todos los docentes y directivos por su compromiso, liderazgo y trabajo 
colaborativo en la formulación de proyectos que permiten el fortalecimiento de los recursos 
pedagógicos y tecnológicos de la institución. 

Se dio por finalizada la socialización del informe de gestión.  
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 11.  INFORME FINANCIERO A CARGO DE LA RECTORA DE LA INSTITUCIÓN 
 ESP. MIREYA ACEVEDO MEJÍA. 

 

INFORME DE GESTIÓN FINANCIERA – RECTORÍA Vigencia 2025 

La Rectora de la institución Esp. Mireya Acevedo Mejía, presentó el informe de gestión 
financiera correspondiente al año 2025, indicando que la institución cumple con los 
lineamientos establecidos por el Ministerio de Educación Nacional y la Secretaría de 
Educación. 

6.1 Cumplimiento Normativo y Reportes 

Se informó que la institución debe presentar cuatro informes financieros anuales (uno por 
trimestre) ante la Secretaría de Educación, reportes periódicos en la plataforma oficial del 
Ministerio de Educación Nacional, cierre fiscal anual conforme a la normatividad vigente. 

Para garantizar transparencia y cumplimiento técnico, se contrató una contadora externa por 
valor anual de $7.600.000. 

 Se elaboraron contratos durante la vigencia 2025 y los informes debieron ser cargados 
trimestralmente y evaluados por el Ministerio; se resaltó que todos los procesos se realizan 
bajo los lineamientos de Colombia Compra Eficiente, incluyendo el cumplimiento del pago de 
impuestos y retenciones correspondientes. 

Recursos Recibidos 2025 por Gratuidad Educativa 

Para el año 2025 la institución recibió: 

• $123.863.975 por gratuidad educativa 
• $5.250.000 en recursos propios. 

Total, ejecutado: $129.110.935. 

Se aclaró que el aumento en comparación con el año anterior (cuando se recibían cerca de 
$83 millones) se debió a la aprobación de tres proyectos: 

• Proyecto de Deportes 
• Proyecto de Música 
• Proyecto de Primera Infancia 

Principales Inversiones realizadas compra de Papelería y Material Institucional 
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Se redujo el gasto histórico en papelería, pasando de $29 millones en años anteriores a 
$4.284.000 en 2025, gracias a: 

• Apoyo de padres de familia. 
• Uso de impresoras institucionales. 
• Optimización del material. 

Incluye: carpetas, observadores, diarios de campo y material administrativo. 

Aseo y Mantenimiento 

La institución no cuenta con personal de aseo contratado directamente por el Estado. Por ello: 

• En primaria, padres colaboran con aporte voluntario. 
• En secundaria, se organizan estrategias internas. 
• Personal del PAE apoya en zonas comunes. 

 Mantenimiento de Infraestructura 

Se priorizaron problemas de humedad estructural. 

Inversión: 

• $5.102.775 en mantenimiento general. 
• $4.252.605 en adecuación de baños y recuperación de espacios deteriorados. 

Se intervinieron: 

• Baños estudiantiles. 
• “Casita verde”. 
• Lavamanos para grados primero a tercero. 
• Reparación de filtraciones provenientes del área de cafetería. 
• Recuperación de espacios abandonados. 

Se destacó el apoyo del personal de mantenimiento. 

Inversión en Tecnología 

El Consejo Directivo priorizó inversión tecnológica como son los Videobeam, se ampliaron 
equipos en casi todas las aulas que incluye: Equipos, Pantallas, Sonido, Instalación eléctrica 
y soporte técnico, actualmente la mayoría de los grados cuentan con Videobeam. 

Salas de Informática 
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Se adecuó una tercera sala con 35 computadores, inversión en adecuación: $4.730.000, con 
los nuevos equipos gestionados (52 portátiles) y redistribución interna: 3 salas de informática 
activas, 1 sala de robótica (en proceso de fortalecimiento), proyección de 4 salas para 2026. 

Impresoras y Publicaciones 

Se adquirieron impresoras para oficinas y salas gasto anual en impresos y publicaciones: se 
redujo significativamente frente a años anteriores (cuando alcanzaba $18-20 millones) este 
proceso incluyó Diplomas (aprox. 640 en el año de estudiantes de Preescolar, Quinto, y 
Noveno grado, Invitaciones, Reconocimientos y Certificados. 

Internet y Conectividad 

La institución asume directamente el pago de internet debido a interrupciones del servicio 
estatal. 

Incluye: Pago mensual del servicio, Mantenimiento de red interna, Compra progresiva de 
equipos (microtik y cableado, Póliza obligatoria exigida por normativa. 

Proyectos Especiales 

Proyecto de Música 

Se adecuó el antiguo espacio de biblioteca como Centro de Interés Musical con arreglo de una 
dotación existe com; Flautas traversas, Pícolos, Trompetas, Saxofones, Clarinetes, 
Instrumentos de percusión 

Se resaltó que la institución es de las pocas en la región con docente nombrado 
específicamente para el proyecto de artes. 

 

Proyecto de Deportes 

Se adecuó sala de deportes para primaria dotando la misma y adecuándola con este fin y 
optimizando este servicio para nuestras estudiantes de la sección primaria diferenciando las 
dos secciones con elementos acordes a las edades de las estudiantes Se optimizó el 
presupuesto pese a ajustes tributarios. 

 

 

Primera Infancia 

mailto:coltepre@hotmail.com


COLEGIO TÉCNICO LA PRESENTACIÓN PAMPLONA N.  S. 
Carácter Oficial   DANE 154518000427   -  NIT. 890501571-3 

Aprobado por Resolución No.006807 de 30 de noviembre de 2023 
Preescolar, Básica Primaria, Secundaria y Media Técnica, 

Cll. 6 No 2-99 coltepre@hotmail.com 
 

Dotación en material didáctico, material suficiente y con reserva para uso progresivo de las 
pequeñitas del plantel. 

 

 INFORME DE ASOCIACIÓN DE PADRES DE FAMILIA 

El presidente de la Asociación Edgar Torres presentó balance del año 2025 junto con su equipo 
de trabajo padres representantes de los diferentes grados existentes en el plantel, con el señor 
Ricardo Ramírez, padre representante al consejo Directivo en el 2025 y la señora   Ana María 
Hernández secretaria del consejo de padres. 

El señor Edgar Torres realiza una breve explicación de cómo se dio manejo a los recursos 
obtenidos en el bazar y en que actividades fueron invertidos estos recursos (ver anexo)    

• Actividades Día de la Madre. 
• Día del Maestro. 
• Eventos gastronómicos y culturales. 
• Apoyo en trajes y presentaciones. 
• Estímulos académicos (bonos y reconocimientos). 
• Publicidad y promoción institucional. 

Ingresos aproximados: $20 millones. 
Ejecución cercana a $19 millones. 

Se cuenta con tesorero designado para garantizar transparencia. 

Metas 2026 

• Continuar fortaleciendo tecnología. 
• Ampliar dotación musical. 
• Mantener capacitación para pruebas externas. 
• Fortalecer trabajo en equipo entre docentes, padres y estudiantes. 
• Delegar actividades económicas (ej. Semana Cultural) a la Asociación de Padres. 
• Garantizar que actividades no generen sobrecostos para estudiantes. 

9. Reconocimientos 

Se agradeció a: Consejo Directivo, Consejo de Padres, Docentes, Padres de familia, 
estudiantes, representantes elegidos por el desarrollo y cumplimiento a todos los procesos 
demostrándose una gran colaboración, y trabajo con transparencia en cada una de las 
gestiones en el año 2025 

Se resaltó el trabajo colaborativo y la transparencia en la gestión. 
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